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Hallo (RE
Met behulp van jouw reactie, waarvoor dank, heb ik bijgevoegde concept-antwoorden op de eerste set kamervragen opgesteld.
Op verzoek van de minister proberen we de beantwoording eind deze week aan de Tweede Kamer te zenden. Gezien de korte

termijn probeer ik vandaag af te stemmen met alle betrokkenen.

Wil je concept-antwoorden bezien en vandaag voor 16 uur naar mij reageren met eventuele suggesties tot aanpassing. Gaat dat

lukken, denk je?
In de kantlijn heb ik tevens een specifieke vraag voor jou opgenomen.

Alvast hartelijk dank!

In geval van vragen, ben ik goed bereikbaar vandaag (muv 10.30-11.30 uur)

Groeten, BEY

Verzonden: woensdag 6 januari 2021 15:03

Onderwerp: RE: Kamervragen Intravacc

Hoi ERED
In de bijlage mijn opmerkingen bij de vragen. Jullie zijn goed in het kort en zakelijk beantwoorden.

Zie dat in de cc staat zijn kent de stukken die door Intravacc, haar en REY de afgelopen dagen op verzoek

van en op naar het debat van gisteren op verzoek en na overleg met de Minister zijn gemaakt (na een vals

SP twitter bericht).
In het debat gisteren kwam het zoals verwacht niet verder aan de orde en was gisteren en ook vandaag er veel

neutrale resp. positieve publiciteit.

Hoor wel als ik nog wat moet en lees graag even mee bij het eindconcept.

crocEXE

Verzonden: woensdag 6 januari 2021 13:54

cc:

Onderwerp: Kamervragen Intravacc

@minvws.nl>

Beste Bik

Er zijn Kamervragen mbt Intravacc binnengekomen naar aanleiding van de kamerbrief van 17 december. (zie bijlage) Mogelijk
had je dit al vernomen.

Heeft mij gevraagd de beantwoording te codrdineren.

Mag ik jou vragen om vanuit jouw perspectief input te geven voor de beantwoording van deze vragen?
Ik zal tevens PG en GMT benaderen en WIZ en min FIN betrekken.

Lukt het jou om eind deze week je reactie op de vragen naar mij te mailen?

Ik zal het dan samenvoegen tot een eerste concept en dat afstemmen met de betrokkenen.

Mocht je nog even willen bellen hierover, dan kan dat voor mij morgen (ochtend). Ik ben verder vanmiddag nl niet goed
bereikbaar.

Groeten, 5.1.2e
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